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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 

 

SUNOCO ULTRA FULL SYNTHETIC SAE 0W-16 SP/GF-6B 

 
ОПИС ПРОДУКТУ 

Моторна олива SUNOCO ULTRA FULL SYNTHETIC SAE 0W-16 SP/GF-6B - це спеціальний 
продукт, розроблений для досягнення максимальної економії пального. Виготовляються з 
чистих синтетичних базових олив та високоефективного пакету присадок, що забезпечує 

видатні експлуатаційні характеристики та економію пального в порівнянні з іншими 
звичайними та синтетичними моторними оливами. 

 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

SUNOCO ULTRA FULL SYNTHETIC SAE 0W-16 SP/GF-6B має неперевершену стійкість до 
окиснення, що забезпечує тривалий термін служби оливи, низьку випаровуваність, що 
зменшує витрату оливи, високу стійкість до зниження в’язкості та забезпечує надійний 
захист від зносу за холодного пуску двигуна. Вона спеціально розроблена для забезпечення 
економії пального, скорочення викидів та запобігання явища LSPI (передчасне запалювання 

за низької швидкості), що може призвести до передчасного зносу або катастрофічної 
поломки двигуна. Моторна олива SUNOCO ULTRA FULL SYNTHETIC SAE 0W-16 SP/GF-6B 

захищає двигун від утворення відкладень, зносу клапанного механізму та сприяє 
подовженню терміну служби двигуна в порівнянні зі звичайними моторними оливами. 
 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Моторна олива SUNOCO ULTRA FULL SYNTHETIC SAE 0W-16 SP/GF-6B відповідає 
найсуворішим вимогам до змащення сучасних атмосферних двигунів, двигунів з 
турбонагнітачем або двигунів з прямим впорскуванням, що в якості пального 
використовують бензин або суміш бензину з етанолом (flex-fuel).  

Ця олива сертифікована ILSAC та задовольняє вимогам найновішої категорії GF-6B і не має 
зворотної сумісності з GF-5 або попередніми специфікаціями ILSAC. Класифікована API як 
«Ресурсозберігаюча» олива, що забезпечує вражаючу економію пального. 

 

СПЕЦИФІКАЦІЇ/ДОПУСКИ 

SAE 0W-16 

API SP/SN/SN PLUS 

ILSAC GF-6B 
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 ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані оливи не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні системи або 
сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованою оливою може спричинити захворювання шкіри. 
Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри контактує з відпрацьованим 
мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води з милом. У разі подразнення 
або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого лікаря. Для отримання додаткової 
інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 
 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  

 

КОД ПРОДУКТУ 7403 

Клас в’язкості SAE  0W-16 

В'язкість, сСт @100 °C 7,4 

В'язкість, сСт @40 °C 38,3 

Індекс в'язкості 164 

CCS, cP @ °C 4500 (-40) 

Температура спалаху, °C >200 

Температура застигання, °C <-47 
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